



Ministério da Educação - MEC
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação Mestrado em Ciências da Ambientais – PPGCA
EDITAL Nº 01/2022 PPGCA/UNIFAP
SELEÇÃO PARA BOLSA DE PÓS-DOCTORADO



Retificação 001

Onde se lê:

CANDIDATOS INSCRITOS

Nome do Candidato(a)	Status
Adelson Rocha Dantas	Deferido
Jéssica Caroline Evangelista Vilhena	Deferido
Lenize Batista Calvão Santos	Deferido
Wanderson Michel de Farias Pantoja	Indeferido*

Leia se:

CANDIDATOS INSCRITOS

Nome do Candidato(a)	Status
Adelson Rocha Dantas	Deferido
Jéssica Caroline Evangelista Vilhena	Deferido
Lenize Batista Calvão Santos	Deferido
Wanderson Michel de Farias Pantoja	Deferido

Macapá, três de maio de 2022.

Comissão de processos Seletivos

Portaria 0429/2022 - UNIFAP